
INSTALLERS / INSTALLATEURS
TO ENSURE THE MICROWAVE OVEN FUNCTIONS PROPERLY

■ Be sure to assemble and install the spacer kit as called out in the installation instructions. Even if the unit already has rails installed from a previous unit, be sure to use the new
provided rails and not the old ones.

■ If the provided spacer rails and trim are not installed the door may not close and latch all the way, leading to product not starting, or interrupted cycles.

A. Spacer bars (2)
B. Bottom vent (1)
C. 3/8" (9.5 mm) hex-head washer screws (4)
D. 3/4" (1.9 cm) pan-head screws (4)
E. 3/4" (1.9 cm) truss-head screws (2)

A. Bottom vent
B. Spacer bar flange
C. Spacer bars
D. 3/8" (9.5 mm) hex-head washer screws

©2023 All rights reserved. Used under license in Canada.
Tous droits réservés. Utilisé sous licence au Canada.

03/23
Printed in U.S.A.

Imprimé aux É.-U

NOTE: Follow installation instructions found in bag containing literature.

A

B

C D E

A

B
C

D

D

W11659156A

■ Assurez-vous d’assembler et d’installer la trousse d’espacement comme demandé dans les instructions d’installation. Même si l’appareil a déjà des rails installés d’un appareil
précédent, assurez-vous d’utiliser les nouveaux rails fournis, pas les anciens.

■ Si le rail d’espacement et la garniture ne sont pas installés, la porte peut ne pas se fermer et bien se verrouiller, ce qui empêche le produit de fonctionner ou peut interrompre les
programmes. Le produit peut fonctionner ou non si l’utilisateur tient la porte fermée en appuyant sur la touche de mise en marche.

A

B

C D E

A

B
C

D

D

A. Entretoises (2)
B. Évent inférieur (1)
C. Vis à tête hexagonale de 3/8 po (9,5 mm) (4)
D. Vis à tête cylindrique bombée de 3/4 po

(1,9 cm) (4)
E. Vis à tête bombée de 3/4 po (1,9 cm) (2)

A. Évent inférieur
B. Rebord de l’entretoise
C. Entretoises
D. Vis à tête hexagonale de 3/8 po (9,5 mm)

REMARQUE : Suivre les instructions d’installation situées sur le sachet de documents.

POUR S’ASSURER QUE LE FOUR À MICRO-ONDES FONCTIONNE CORRECTEMENT




